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Leistungen
 2 Ü / HP, Zimmer mit Dusche / WC, inkl.

Handtücher

 Besuch der ältesten Schokoladenfabrik
Deutschlands (nicht nur für Naschkatzen ein
Erlebnis),
Besuch des einziges Bergzoo's in Deutschland

 Lunchpakete für unterwegs können
hinzugebucht werden; weitere
Programmbausteine als Zusatz buchbar

 evtl. EZ / DZ-Zuschläge

Termine & Preise
10. 01. 2020 - 20. 12. 2020

 2 Übernachtungen mit Halbpension,
Mehrbettzimmer mit Du / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
13 - 26 Jahre: 80,00 € pro Person
ab 27 Jahre: 92,00 € pro Person
3 - 12 Jahre: 46,50 € pro Person

08. 01. 2021 - 19. 12. 2021

 2 Übernachtungen mit Halbpension,
Mehrbettzimmer mit Du / WC
93,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

City-WochenendeinderHändelstadt

Ein Besuch in der ältesten Schokoladenfabrik Deutschlands ist nicht nur für Naschkatzen ein besonderer
Ausflug. Ein Abstecher in den Bergzoo ist zu jederzeit lohnenswert. Gestalten Sie sich Ihren Aufenthalt in der
Saalestadt ganz nach Ihren Interessen und Wünschen. Unsere Auswahl an zubuchbaren Angeboten wird Ihnen
dabei helfen. Die Organisation übernehmen wir gerne für Sie.

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/5061

.Hoch über dem Tal, in dem sich die Saale romantisch zwischen sanft geschwungenen Hügeln und alten Burgen
schlängelt, befindet sich auf dem Reilsberg der Zoologische Garten Halle.
Der gelungene Mix aus eleganter Landschaftsgestaltung mit beeindruckenden Ausblicken über Stadt und Land,
einer großen Artenvielfalt sowie vielfältigen kulturellen Attraktionen und Veranstaltungen bietet ein Erlebnis für
alle Sinne und für jedes Alter, das in dieser Kombination deutschlandweit seinesgleichen sucht. Lassen Sie sich
weiterhin von den süßen Köstlichkeiten der ältesten Schokoladenfabrik verführen und bestaunen Sie das
einzigartige Schokoladenzimmer während einer Museumsführung.

Ein Besuch in der ältesten Schokoladenfabrik Deutschlands ist nicht nur für Naschkatzen ein besonderer
Ausflug. Ein Abstecher in den Bergzoo ist zu jederzeit lohnenswert. Gestalten Sie sich Ihren Aufenthalt in der
Saalestadt ganz nach Ihren Interessen und Wünschen. Unsere Auswahl an zubuchbaren Angeboten wird Ihnen
dabei helfen. Die Organisation übernehmen wir gerne für Sie.

• Sie haben die Möglichkeit vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder ggf. einer
vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag zurückzutreten. Wir
verweisen insoweit auf Ziffer III.2. unserer Reisebedingungen .
• Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung
der Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.
• Die Pauschalreise ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität teilweise geeignet (für detaillierte
Informationen unter Berücksichtigung Ihrer individuellen Bedürfnisse können Sie uns jederzeit kontaktieren).
• Bei Erhalt der Buchungsunterlagen, spätestens mit Erhalt des Reisesicherungsscheins, sind als Vorauszahlung
20 % des Reisepreises und die Restsumme spätestens bei Abreise aus der Jugendherberge fällig, sofern im
Belegungsvertrag / der schriftlichen Zusage nichts Abweichendes vereinbart wird.
• Bestandteile der Reiseleistungen (z.B. Stadtrundgänge, Besichtigungen, Führungen etc.) werden als Teil einer
Gruppe erbracht, die ungefähre Gruppengröße beträgt pro Gruppe ca. 25 Personen.
• Die erbrachten Leistungen finden in deutscher Sprache statt.
• Der DJH-Landesverband und die Jugendherbergen können bis vier Wochen vor Anreise vom Vertrag
zurücktreten, wenn die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht wird.
• Der Programmablauf kann variieren.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Halle,
Große Steinstr. 60
6108 Halle/Saale

+49 345 2024716
halle@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Sachsen-Anhalt e.V.
Leiterstr. 10
39104 Magdeburg

+49 391 53210-36
sachsen-anhalt@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/5061

